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Protokół nr  20/2025   
z posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Rekreacji 

które odbyło się 26 marca 2026 r.  
w Starostwie Powiatowym w Śremie 

 
W posiedzeniu uczestniczyli wszyscy członkowie Komisji ( 10) . Lista obecności Radnych 
stanowi załącznik nr 1 do protokołu.  

Posiedzenie w sali sesyjnej Starostwa Powiatowego w Śremie prowadziła 
Przewodnicząca Komisji Pani Beata Sarnowska - Czajka, zwana dalej w protokole 
Przewodniczącą Komisji. 
 
Zaproszenie na posiedzenie Komisji wraz z proponowanym porządkiem stanowi załącznik 
nr 2 do protokołu.  
 
Ad.0 
Przewodnicząca Komisji otwarła posiedzenie Komisji o godz. 1100. Powitała członków 
Komisji i stwierdziła, że w posiedzeniu uczestniczy 10 członków Komisji, co oznacza, że 
Komisja spełnia warunek quorum i jest władna do opiniowania projektów uchwał. 
Nie zgłoszono zmian do porządku posiedzenia, które odbyło się wg następujących 
punktów: 
 

1. Otwarcie posiedzenia komisji i stwierdzenie quorum. 
2. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia. 
3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia dotacji na prace 

konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do 
rejestru zabytków - ref. Pani Wioleta Jastrząbek Naczelnik Wydziału Oświaty, 
Kultury, Sportu i Promocji Powiatu. 

4. Wolne głosy i wnioski. 
 

Ad 2. 
 
Przewodnicząca Komisji zapytała, czy Radni chcą zgłosić uwagi do protokołu z 
poprzedniego posiedzenia komisji ?  
Radni nie zgłosili uwag do protokołu. 
Komisja jednomyślnie ( 10 głosów za ) przyjęła protokół nr 19/2026 z 26 lutego 2026 r.  
 
Ad 3. 

Przewodnicząca Komisji udzieliła głosu pani Wiolecie Jastrząbek Naczelnikowi 
Wydziału Oświaty, Kultury, Sportu i Promocji Powiatu. Pani Naczelnik poinformowała,  
że w budżecie powiatu zabezpieczono z tytułu dotacji na prace konserwatorskie, 
restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków 60 tys. 
zł. Wpłynęły 2 wnioski na te środki, oba spełniły wymogi formalne. Wnioskodawcy to  
Parafia Rzymskokatolicka pw. św. Michała Archanioła w Dolsku i Parafia Rzymskokatolicka 
pw. św. Jakuba Apostoła w Żabnie. Wniosek pierwszy dotyczy renowacji dachu i ścian 
zewnętrznych kościoła pw. św. Ducha w Dolsku. Drugi wniosek dotyczy renowacji elewacji 
północno-zachodniej od nawy bocznej do ściany tylnej budynku kościoła pw. św. Jakuba 
Apostoła w Żabnie.  Parafie wnioskowały o 30 tys. zł każda i takie środki otrzymały. 

Przewodnicząca otwarła dyskusję.  
Nie zgłoszono pytań. 
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Przewodnicząca zamknęła dyskusję i poddała pod głosowanie zaopiniowanie projektu 
uchwały w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty 
budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków 
Projekt  uchwały został zaopiniowany pozytywnie jednogłośnie 10 za. Projekt uchwały 
stanowi załącznik nr  3 do protokołu. 
 
Ad 4. 
Nie zgłoszono wniosków i spraw do omówienia. 
W związku z wyczerpaniem porządku posiedzenia Przewodnicząca Komisji zamknęła 
obrady o godz. 1115. 
 
Protokołowała:  
Magdalena Mulkowska 
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